



28-летний воронежец обвиняется в разбойном нападении и жестоком избиении знакомого, повлекшем его смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя Воронежа, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «в» ч. 4 ст.162 УК РФ (разбой).

Следствием установлено, 30 марта 2016 года в домовладении, расположенном по ул. Просторная г. Воронежа, во время распития спиртного между двумя мужчинами возникла ссора, в ходе которой 28-летний воронежец подверг 62-летнего знакомого избиению, нанося ему множественные удары по голове и туловищу. В процессе избиения он снял с пальца потерпевшего золотое кольцо, а затем вытащил мужчину из дома, бросив его на улице. От полученных телесных повреждений последний через непродолжительное время скончался, смерть его наступила от закрытой травмы груди.

Подозреваемый был задержан, по ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На первоначальном этапе расследования уголовного дела мужчина дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. В дальнейшем вину в совершении указанных преступлений не признал, от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предусмотренным ст. 51 Конституции РФ, не свидетельствовать против самого себя. Вместе с тем следователями выполнен большой объем следственных и процессуальных действий, позволивших изобличить обвиняемого в совершении указанных преступлений. В ходе следствия допрошены свидетели, в том числе очевидцы происшедшего, а также сотрудники ломбарда, куда обвиняемый на свой паспорт сдал похищенное у потерпевшего кольцо, изъяты, осмотрены и приобщены к уголовному делу предметы и документы, имеющие значение для расследования, проведены обыски и выемки, признана потерпевшей и допрошена в данном качестве супруга погибшего, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал и.о. руководителя следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления Евгений Аверин.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

16 Августа 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1061048>